

Гуляй, Масленица!

Традиционно Масленица считается одним из самых популярных в народе праздников. Шумные веселые гулянья, яркие наряды, богатый стол — воплощение широкой русской души. В масленичную неделю повсюду собирают праздничные ярмарки и базары, устраивают различные игрища и гулянья, и, конечно, пекут блины.

В ГКУ СО КК «Щербиновский КЦРИ» для получателей социальных услуг в первый день Масленичной недели состоялся познавательный час «История возникновения и празднования Масленицы». Специалисты подготовили интересную презентацию, с рассказом о истоках и традициях древнеславянского народного праздника. Все дни в центре готовились к проходам зимы и встречи с весной.

В творческой мастерской «С друзьями вместе» прошел мастер-класс «Изготовление куклы-Масленицы».

Участники театральной студии «Радуга» поздравили всех традиционными шутками, закличками, народными частушками.

В рамках социально-бытового практикума участники научились изготавливать блины с различными начинками.

Закончилось все традиционным чаепитием с блинами и сладостями!



